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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO PÚBLICA ORDINÁRIA DO EGRÉGIO 

CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

- BIÊNIO 2012/2014 - 

 

 

Aos 21 (vinte e um) dias do junho de 2.013, reuniu-se o Egrégio Conselho Superior da Defensoria 
Pública do Estado do Espírito Santo, na sede da Defensoria Pública do Espírito Santo, onde se 
encontravam presentes os Conselheiros: GILMAR ALVES BATISTA (Presidente do CSDPES), 
GUSTAVO COSTA LOPES, RODRIGO BORGO FEITOSA, HUMBERTO CARLOS NUNES, BRUNO 
PEREIRA NASCIMENTO, AURÉLIO HENRIQUE BROSEGHINI ALVARENGA, LIVIA SOUZA 
BITTENCOURT MOREIRA, FÁBIO RIBEIRO BITTENCOURT, BRUNO DANORATO CRUZ, e o 
Presidente da ADEPES, LEONARDO OGGIONI CAVALCANTI DE MIRANDA, conforme assinaturas 
em livro próprio. Ausente os Conselheiros VINICIUS CHAVES DE ARAÚJO, SAULO ALVIM COUTO, 
GEANA CRUZ DE ASSIS SILVA, CARLOS GUSTAVO CUGINI e SEVERINO RAMOS DA SILVA, 
sendo justificadas as ausências. O Presidente do ECSDPES declarou ABERTA a presente sessão às 
09h30min. 1) De início, o Presidente do Conselho submeteu ao ECSDPES a Ata da sessão ordinária do 
dia 07.06.2013 para aprovação.  Em seguida foi lido o teor da mesma, sendo alterada e aprovada. 02) 
Desta forma, passou-se a apreciação do item 01 da pauta, processo para deliberação e votação, 
processo nº 62665758 (Apresentação do resultado do trabalho da Comissão de Reformulação de 
Ofícios). Dando continuidade a apreciação da matéria, conforme acordado em sessão anterior pelo 
ECSDPES, foram apresentadas propostas de alterações da Resolução por alguns Conselheiros. 2.2) O 
Conselheiro Rodrigo Borgo apresentou suas propostas, que, consecutivamente, foram analisadas e 
votadas pelo ECSDPES, quais sejam: A) A exclusão dos dois parágrafos únicos constantes nos arts. 8º 
e 9º da Resolução. O ECSDPES votou A MAIORIA, pela supressão dos dois parágrafos únicos; B) 
Acrescentar no art. 7º da Resolução o inciso V e renumerar os demais, com o seguinte teor: “Requerer 
desarquivamento de processo(s), especificando a(s) cópia(s) necessária(s) e a finalidade”; O 
ECSDPES votou, A UNANIMIDADE. C) Acrescentar no art. 8º o inciso IV, sendo aprovada pelo 
ECSDPES com o seguinte teor: “Apresentar resposta e dar seguimento ao(s) processo(s) que 
necessite(m) de atuação da Defensoria Pública”. D) No mesmo art. 8º, propôs a inclusão do inciso V. 
A UNANIMIDADE, com a redação: “Requerer desarquivamento de processo(s), especificando a(s) 
cópia(s) necessária(s) e a finalidade, encaminhando-a(s) à Defensoria solicitante”. E) As 
propostas C e D expostas acima foram estendidas também ao art. 9º da Resolução. A UNANIMIDADE, 
pelo ECSDPES e ficou decidido: Acrescentar no art. 9º o inciso IV: “Apresentar resposta e dar 
seguimento ao(s) processo(s) que necessite(m) de atuação da Defensoria Pública” e art. 9º o 
inciso V: “Requerer desarquivamento de processo(s), especificando a(s) cópia(s) necessária(s) e 
a finalidade, encaminhando-a(s) à Defensoria solicitante”. 3) O Presidente do ECSDPES retirou-se 
da Sessão por motivo de agenda externa, às 13h28min, passando assim a Presidência ao Conselheiro 
Humberto que encontrava-se substituindo o Subdefensor Público Geral temporariamente. 4) O 
Conselheiro Bruno Danorato apresentou ao ECSDPES algumas propostas de alteração com relação à 
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Comarca de Cachoeiro de Itapemirim. 5) Logo após, às 13h55min, os Conselheiros Bruno Pereira 
Nascimento e Lívia Bittencourt retiraram-se da sessão justificadamente. 6) O Presidente da ADEPES, 
Leonardo Oggioni, requereu que, tendo em vista a demanda dos Defensores quanto ao processo de 
remoção e promoção, seja designada, com a máxima urgência, sessão extraordinária deste ECSDPES, 
com o intuito de finalizar a análise da proposta de resolução referente à Revisão dos Ofícios, bem como 
a aprovação das listas de antiguidade. 7) Desta feita, o Presidente do ECSDPES, observando a 
ausência de quórum, declarou encerrada a presente sessão às 14h20min, restando para debate na 
próxima sessão as propostas apresentadas pelo Conselheiro Bruno Danorato, bem como as alterações 
delas decorrentes. Nada mais havendo a tratar, foi determinado o encerramento do presente termo, que 
segue assinado por todos os Conselheiros presentes. Eu, Karen Helena Rodrigues Furno, Secretária 
do Conselho, digitei.  
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